

■周杰倫與劉德華首度同台演出，讓演唱會驚喜度爆錶。



香港文匯報訊(記者 梁靜儀)台灣歌手周杰倫(Jay)於紅館一連十場的《地表最強2世界巡迴演唱會-香港站》前晚已圓滿結束，尾場更邀請到劉德華擔任嘉賓，華仔甫出場，現場尖叫聲震耳欲聾，兩人合唱《浪子心聲》和《忘情水》兩首歌，這也是華仔自去年年初墜馬受傷後首度站上表演舞台，而當晚Jay的太太昆凌也有低調現身支持，甫見有記者拍照即混入人群之中。



■周杰倫即場向華仔表演魔術。

# 墜馬受傷後首站上表演台 華仔周杰倫合唱 尖叫聲震紅館

前晚Jay唱出粵語歌曲《浪子心聲》期間，華仔自舞台緩緩升起與他一起合唱，引來全場歌迷尖叫聲不斷，接下來兩人再合唱《忘情水》，全場粉絲跟着大合唱，Jay大為感動說：「唔厘犀利？終於請到你來了，我真的很感動！我盼這天盼了很久，你們都很感動對不對？」華仔就稱在後台欣賞Jay的演出，很羨慕他在台上自彈自唱，Jay就說：「不要不要，是我像你的十分之一就好了。」華仔就好奇問：「學我什麼？」Jay立即擺起華仔的招牌甫士，華仔也擺起甫士笑說：「這是必須的！」二人互登高帽。

## Jay憶起「食檸檬」經歷

Jay又憶起首次跟華仔見面請自己「食檸檬」的經歷，他說：「當時我在吳宗憲的餐廳彈鋼琴賺錢，看到劉德華來，我超級興奮，立刻把我創作的

歌交給他，還請憲哥趕快請劉德華聽一下，不過唱完之後，劉德華還是在吃麵。」華仔解釋不採用的原因是製作人嫌棄他不夠紅，所以直至他紅了，再為他創作第二首歌的時候就馬上採用，心結解開了的Jay笑說：「但其實第二首沒第一首那麼好聽！」Jay又感激華仔曾經花兩個小時去聽他有關魔術的電影劇本，說完即在華仔面前表演牌牌魔術，更大呼好緊張。

## 想飲珍珠奶茶慶祝

完騷後阿Jay表示完成個唱後終於可以放鬆飲杯珍珠奶茶慶祝，他坦言之前突然失聲，真的非常緊張，幸好那天禱告及休息過後聲音馬上就好過來，經過這次後，他笑稱下次真的不要開那麼多場，寧願多來香港，不用一次開這麼多，十場這個紀錄他已經很滿足，真的怕倒了。

對於尾場邀得劉德華擔任嘉賓，他謂開始巡迴演唱會的時候已經想過有沒有機會可以邀請他，到對方答應的那刻，他真的非常興奮，他笑指自己個性很難隱藏秘密，本來想跟大家在Instagram預告一下，但最後還是忍口不講，現出來效果更嚇人、更有驚喜。

Jay透露太太昆凌來港照顧他，又嫩湯給他養聲。問到是否不會再有十場演唱會發生？他說：「不會，不管那些老闆怎麼說，真的不要了，反而多來香港開就好。」對於網上指他今次演唱會開口唱的歌曲不多，他解釋應該是指他失聲的那幾天吧，他邀請了小派趕來香港，為他唱部分高音。完成香港站後，Jay下月將遠赴澳洲開騷。



■陳敏之化身Fans找周杰倫合照。



■周杰倫約啗相識多年的余文樂去灣仔聚餐。



■城城以壓軸嘉賓身份亮相。



■陳榮煥同太太安以軒十指緊扣到場。

# 郭富城低調慶祝紙婚

香港文匯報訊(記者 吳文釗 澳門報道)郭富城、周柏豪、張秀文和葛民輝等人前晚到澳門出席德晉集團春茗，以壓軸嘉賓身份亮相的城城，獲集團行政總裁陳榮煥親自迎接，而陳榮煥太太安以軒也有亮相，兩夫婦十指緊扣到場，傳宮外孕接受手術的安以軒就對傳媒「大細超」，事前表明不接訪問，但現場卻做內地媒體訪問，冷待香港傳媒。自言不是常來澳門的城城，表示每次到來都覺得澳門地方很靚，將來有機會也想帶女兒來玩。新年假期過後，城城表示現在要還廣告債，之後就投入新片拍攝工作。

提到今屆金像獎大熱人選古天樂，城城坦言自己並非評審，也沒看過該部電影，就這樣

評論不公平，也坦承沒留意今屆提名名單，他說：「因為這段時間比較忙，之前要拍《風再起時》，又要處理家中的事，可以說是沒時間兼顧。」城城稱金像獎舉行當日未必在港，但心裡一定支持香港電影。笑問可有留意黎明宣佈做爸爸，城城說：「這個當然知，見大家都有討論，我之前也說過，如果是真的會恭喜他，因為娛樂圈有太多事情發生，如果不是太了解的事，不想由我來回答。」對於有網民笑稱如黎明都是生女，四大天王將來就變成「四大外父」，城城稱「如果式」問題不要談。至於下月18日結婚周年如何慶祝，他說：「這個交回給我自已處理，不用公佈要做什麼，工作上可以跟大家分享，家庭還是少講為妙。」

## 香香駕車靠導航指引

香港文匯報訊(記者 李思穎)《果欄中的江湖大嫂》劇集演員昨日到香港仔一間服務中心進行宣傳活動，由黃光亮、岑麗香、黃浩然等帶領其他演員獻唱劇集主題曲，而馮盈盈、江嘉敏、王卓琪及許家傑表演跳舞，他們又與在場「老友記」玩遊戲大派禮物，為大家帶來不少歡樂。

姍姍來遲的香香到場後便向大家致歉，遲到近20分鐘的她解釋是跟公司在溝通上出現問題，她謂：「唔好意思，要同大家講對唔住，原先是自己駕車回公司，把車子泊在公司，再乘公司車到現場，雖然我早到，但去到已經不見有公司車，可能是溝通上的問題，大家出了誤會，最後我便親自駕車前來，因很少在港島區駕車，也是第一次駕這麼長的路程，其間便靠導航指引，結果蕩失路一次，我由將軍澳前來，兜錯去中環先來香港仔，才耽誤了時間。」

香香對香港道路不太熟，最遠程去過機場，慣常由坑口住所駕車到將軍澳開工。說到《果》劇

開播以來收視不錯，更勝《愛·回家之開心速遞》，香香開言開心說：「太好了。」有指因上周播出她穿泳衣打排球的場面，因而刺激收視上升，香香即說：「唔係呀，多謝大家關心。(你再着泳裝回報觀眾?)我可以諗諗的。(只着給老公看?)旅行同沙灘便會，今日(昨日)咁多老人家，無理由着比堅尼，唔好咁玩啦。」



■馮盈盈、岑麗香、黃浩然等向在場「老友記」大派禮物。



■陳煒。

## 唯唯「質」阿Bob蛋糕互變花面貓

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)林盛斌(Bob)、梁烈唯(唯唯)、陳國峰、王梓軒、范振鋒、鄧佩儀、馮盈盈及丁子朗等，昨日出席《J2 10周年節目巡禮》記者會，推介J2即將播映的精彩節目，副總經理杜之克，助理總經理余詠珊及節目總監李啟昌、非戲劇部經理暨監製張志明等進行切蛋糕及祝酒儀式。適逢昨日是唯唯生日，工作人員送上蛋糕為他慶祝，阿Bob等人趁機捉蛋糕，到影合照時，壽星仔唯唯即來個還擊，整個蛋糕「質」落阿Bob塊面，兩人頓成花面貓。

《兄弟幫》有五位主持人Bob、唯唯、王梓軒、陳國峰及范振鋒，阿Bob

表示之後除會出埠拍攝外，還會搵返多年來的嘉賓，例如經常講外星人的夏韶聲，他們會去他的屋企，看看他屋企是否有外星人。身為元老級主持人的阿Bob表示由2010年開始主持節目，第一代主持人有陳偉靈(William)及MC Jin，而MC Jin昨日亦有拍片支持。問到會否搵返William做嘉賓?阿Bob說：「應該搵到，呢個係其中一個任務，會派其中一個兄弟送返啲嘢畀佢，我會試吓同佢battle。」

阿Bob近日與其他四位主持人上完郵輪登台，又唱又跳舞台王者郭富城的《對你愛不完》，大受歡迎。阿Bob笑說：「一落台幾乎被姨姨熔咗，(做師奶殺手?)唔夠膽咁講。」唯唯指



■梁烈唯被阿Bob、王梓軒、陳國峰、范振鋒等大整蠱塗到一臉蛋糕。

事後有將條片傳給城城睇，他睇完就發了一個好開心的emoji給自己，可能想表達驚訝他們將一隻如此經典的舞跳到原汁原味。昨日是唯唯生日，他謂晚上會跟家人食飯慶祝，而生日願望是身體健康、工作順利及照顧屋企。問到不想添丁嗎?唯唯說：「想生豬仔。」

## 陳煒唔介意出埠識男仔

香港文匯報訊(記者 李思穎)陳煒昨日出席活動時雙眼通紅，她透露因近日忙拍新劇《危城 First Lady》，外景接廠景，以致睡眠不足，但還可以的。說到近日她搬離與前夫的愛巢，她表示已經搬了幾個月。搬離傷心地?陳煒說：「唔係，不關事，現在我搬到風水屋，有利事業和感情，我想先要事業，可以再順利一點，(暫時不想感情?)現在根本沒時間，要忙完手頭二套劇先，希望

十月拍完後可以作短期休息，(出埠識男仔?)唔知，不過可以嘗試下，但出埠很難有靚週，都是要朋友介紹。」煒哥自爆十多年前搭飛機到上海公幹，在機上遇到一位男士搭位，大家交換了電話，之後對方有約自己，但自己驚，沒應約。

## 軒仔開騷以百變造型出現



■用「降兩度」的女聲身份開騷，軒仔坦言是開創香港首個一張飛睇「兩個人」的演唱。

香港文匯報訊(記者 李慶全)「HINSIDEOUT張敬軒演唱會」將於6月15至17日假紅館舉行，昨日記者會上公佈門票今日正式公開發售。張敬軒表示昨早出門到中環髮型屋整裝時，甫下車即發現很多警察在封路，也才知道原來附近的珠寶行遇劫，據知賊人早他10分鐘前才離開，他聽到也感到心寒：「我經常來這裡整頭髮，路過等車，看到奪目的紅寶石也會在這間珠寶行門前望望，沒想過會這麼猖狂，所以也很震驚！」

軒仔坦言今次第4次紅館演唱會，會以誇張百變造型出現，而他被網民取笑叫他做「火爆小甜甜」、「西營盤彭于晏」和「牛池灣孔劉」，他笑指可能會選擇做「牛池灣孔劉」，因昨日的髮型也有點抄襲對方。不過他表示造型上會好小心處理，主要是現在網上世界及道德界線也很敏感，不想給別

人說他在扮女人或者嘩眾取寵，他說：「其實『降兩度』是象徵不夠自信的人站在台上去表演，他可能會看過張敬軒，到時就會妹仔大過主人婆，所以演唱會名字應該叫『降兩度』出道暨暫別演唱會，要是紅過張敬軒的話，就要改為張敬軒暫別演唱會了！」

問到會否有用火髮變的造型上台表演?軒仔表示不會了，這還是留在籌款表演，到時表演背脊着火當拔火罐，不過其實這些火焰都只是低溫火不容易燙傷的。另他又在討論區看到不少網民表示不想再聽他唱《櫻花樹下》最Hit的歌，所以會唱首本名曲外，也選唱以往較少唱的歌，總之今次是一項創舉，一張門票可以欣賞到兩個演唱會。至於表演嘉賓方面，軒仔只透露對方是位三棲勁人，並在度期中，為免像佻小朋友般小器，故暫時不能透露。